

法国骚乱第四天 马克龙推迟访德

尽管法国加派大量警力,但全国性骚乱6月30日晚至7月1日晨仍在持续,迫使埃马纽埃尔·马克龙推迟23年来法国总统对德国的首次国事访问。

德国总统弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔的发言人1日说,马克龙当天下午与施泰因迈尔通电话,谈及法国目前国内局势,并提出推迟原定2日至4日对德国的国事访问。法国总统府证实,马克龙在通话中表示希望留在国内处理局势。

法新社援引一名法方消息人士的话报道,双方没有敲定新的访问日期。

德方说,施泰因迈尔对马克龙推迟访问表示遗憾但“完全理解”,“希望(法国)街头暴力尽快结束,社会秩序能够恢复”。

根据法国内政部发布的数字,6月30日晚至7月1日晨,法国发生2500多起纵火事件,1350辆车和234座建筑物被纵火,79名警察在骚乱中受伤。按照最新更新的数据,警方在这一晚的骚乱中逮捕1300多人。

不过,内政部长热拉尔德·达尔马宁表示,最近一晚的骚乱严重程度“减轻了很多”。警方在先前一晚的骚乱中逮捕917人,大约2000辆车遭纵火,约500座建筑物受到攻击。

法国已经在全国部署了4.5万名警察和宪兵应对骚乱,还部署了装甲车,但暴力事件仍在发生,许多店铺遭劫掠。在位于南部



的第二大城市马赛,一家枪店遭洗劫。警方说,一些枪支失窃,但没有子弹丢失。

3名警察1日晨在马赛受伤,市长伯努瓦·帕扬请求法国政府增派警力。

达尔马宁已要求全国公共汽车和有轨电车6月30日起将停运时间提前至晚9时。另外,大型烟花爆竹和易燃液体已被禁售。

法国国家足球队发表声明,呼吁停止

暴力,“暴力解决不了任何问题……可以采取和平、建设性方式表达你们的诉求”。

6月27日,法国上塞纳省楠泰尔市一名警员截停一辆汽车时开枪,驾车的17岁少年身亡。这一事件在法国引发抗议示威。28日晚开始,法国多个城市出现不同程度的骚乱。这名少年的葬礼7月1日举行。

新华社特稿

性侵举报“轻拿轻放” 美国军校遮掩“家丑”挨批

美国海岸警卫队6月30日公开道歉,承认其一所下属军官学校多年前收到多起性骚扰和性侵犯举报后未能予以“适当处置”,也未将内部调查结果充分公开。

据美联社报道,海岸警卫队调查局2014年调查其下属某军校内发生的一起性骚扰事件时,决定把调查范围扩大到1988年至2006年在该军校内发生或牵涉该校学员的性骚扰和性侵犯事件。这项内部调查持续6年,直至2020年结束。然而,海岸警卫队并未公开调查结果,直到美国有线电视新闻网今年6月曝光此事。

【轻拿轻放】升级照旧】

海岸警卫队内部调查发现,在60多起经查证属实的性侵和性骚扰事件中,不少本该接受刑事调查的施害者只受到行政处分,处分轻的只需做额外作业或被降低班级排名;一些施害者事后甚至在海岸警卫队或其他军队系统身居高位,而不少受

害者却被迫离开部队,葬送前程。

调查认定,校方没有妥善处理性侵和性骚扰举报,没将施害者绳之以法;校方关心的是名声和面子,而非受害者的身心创伤。

美国民主党籍联邦参议员玛丽亚·坎特韦尔和塔米·鲍德温6月30日联合致信海岸警卫队,要求后者解释为何隐瞒上述内部调查。两人说,负责监管涉事军校的参议院商务、科学和运输委员会直到最近才得知这一内部调查。两人要求海岸警卫队交出相关调查文件和所涉人员名单。

坎特韦尔和鲍德温说,据他们所知,至少有两名被举报过的该军校学员在被内部调查期间照样升官,“至少晋升一次”,退休时军衔都不低;海岸警卫队向参议院相关委员会提交这类被举报者的人事任命材料时,并未告知这些人“有问题”。

【遮掩“家丑”】秘闻频发】

涉事上述军校位于康涅狄格州。该

州联邦参议员克里斯·墨菲指责这所军校遮掩“家丑”,呼吁撤销该校领导职务。康涅狄格州联邦众议员乔·考特尼说,该军校因为应对种族歧视案件不力正受审查,他们“缺乏透明和问责的做法令人深感失望”。

美国海岸警卫队6月30日发表声明,向性侵和性骚扰受害者道歉。声明承认,海岸警卫队的涉事军官学校当年未就相关举报采取妥善措施,没让施害者受到应有的惩罚,也没有及时公开调查结果,这些“可能使受害者进一步受到精神创伤”。

美国军校近些年频发性侵丑闻,引发舆论愤慨。美国会多次敦促军校整改,但迄今未见成效。美国国防部今年3月公布的一项年度报告显示,美国各军官学校2021至2022学年收到举报的性侵事件总数达到2006年有记录以来的最高峰,该学年平均每5名女学员中就有1人称自己遭遇“非自愿性接触”。

新华社特稿

美媒:美中情局长秘访基辅

新华社华盛顿6月30日电(记者 邓仙来)美国《华盛顿邮报》6月30日报道说,美国中央情报局局长伯恩斯在近期一次秘密访问基辅过程中,听取了乌克兰方面有关将于今年秋天收复被俄罗斯占领领土,继而在年底前同俄展开停火谈判的计划。

该报援引三名知情人士的话说,伯恩斯访乌期间,乌方曾私下告知美方其近期军事目标。乌方计划今年秋天之前收复大量被俄方占领的领土,同时将火炮和导

弹系统等武器装备移至靠近被俄控制的克里米亚半岛附近,然后在今年年底前启动同俄方的谈判,以期实现停火。

一名美国官员称,伯恩斯此访是“常规性的”,旨在向乌方强调美方继续致力于分享有助于乌军进行防卫的情报。中情局拒绝透露伯恩斯对乌方军事计划的看法。

报道说,在为秋天攻势做准备的同时,乌克兰总统泽连斯基及其助手已着手考虑基辅和莫斯科双方都能接受的停火条件。

报道还提到乌克兰与西方之间的分歧和龃龉。一方面,美国和西欧国家对乌强烈要求加入北约和欧盟态度冷淡,担忧北约东扩导致俄与西方爆发直接军事冲突的风险加剧,因而更倾向于向乌长期提供安全援助,而非吸纳乌成为北约成员。另一方面,美国军方领导层希望乌方加快其正在进行的对俄反攻进程,但乌方却抱怨西方国家未及时提供充足弹药和战斗机等先进武器。

印度大客车半夜碰撞起火 25人丧生

一辆大客车7月1日凌晨在印度西部马哈拉施特拉邦的一条高速公路上发生碰撞事故并起火燃烧,造成25人死亡、8人受伤。

据《印度快报》报道,此次交通事故发生于1日2时左右。警方说,涉事大客车从那格浦尔驶往浦那,当该车在布尔达纳市附近的萨姆鲁迪高速公路行驶时撞上一根柱子并失控起火。这辆卧铺客车载有33人,包括两名司机、一名乘务员和30名乘客。

报道援引一名高级警官的话说,事故发生时大客车正高速行驶,撞上柱子后又撞上一堵墙,冲击力导致两个前轮脱落,油箱爆炸。由于车上卧铺有床垫,车内立即起火。

警方和救援人员随后赶到现场,将伤者送往附近医院,截至当天10时,已有25人伤重不治。轮换开车的两名司机中,事发时驾车的司机幸存,正在睡觉的另一人身亡。

马哈拉施特拉邦和印度联邦政府都

承诺为死者家属提供抚恤金。印度总理纳伦德拉·莫迪在社交媒体上表达哀悼。

根据世界银行2021年发布的一份报告,印度上路车辆仅占全球1%,但其道路交通事故致死人数的全球占比约为11%。

据法新社报道,去年5月,印度一辆大客车失控翻下一座桥,造成至少21人死亡,据信是因为司机“开着车睡着了”。去年10月,印度北部一辆运载婚礼宾客的大客车掉落山谷,导致至少31人死亡。

新华社特稿

中国女篮欲重返亚洲之巅

女篮亚洲杯决赛 今日 13:00 中国 VS 日本

北京时间7月1日,中国女篮在2023年女篮亚洲杯半决赛中以74:60战胜东道主澳大利亚女篮,将与日本女篮争冠。

此役,中国女篮韩旭和王思雨得分上双。韩旭拿下全场最高的17分和15个篮板,三分球更是5投4中。王思雨得到13分,贡献全场最多的6次助攻。

中国女篮首节打出拼劲,无惧和澳大利亚女篮进行身体对抗。尽管澳大利亚女篮率先以5:0开局,但替补上场的小将罗欣棫在王思雨的助攻下上篮得分,为中国女篮开启进账。中国女篮随后以9:7反超,逼得澳大利亚女篮叫出暂停。距离首节结束还有2分3秒,中国女篮又打出一波小高潮,以18:11领先首节。

中国女篮本节8罚7中;李梦命中三分,将全场气氛推向高潮;韩旭筑牢内线防守,单节贡献4个篮板;王思雨4次助攻队友得分、上演精彩抢断。

次节争夺,澳大利亚女篮频繁在内线得分,在三分线上也找回手感,并在后半节连追8分,在距离上半场结束仅有18秒时将比分追至32平。关键时刻,韩旭一记压哨跳投帮助中国队手握3分优势进入下半场。

易边再战,当澳大利亚女篮将比分追至41:44时,韩旭的关键三分球再次拉开双方差距,中国女篮在第三节将领先优势扩大至10分。末节,在全场“中国队加油”的呐喊声中,中国女篮更是火力全开,最大分差达到17分,最终以74:60顺利拿下半决赛。

中国女篮上一次夺得亚洲杯冠军还是2011年,那是上一届女篮最后的辉煌。随后中国女篮陷入低谷,而日本女篮则蝉联五届亚洲杯冠军。

此前另一场半决赛,日本女篮以88:52轻取新西兰女篮成功晋级,日本女篮全队三分球39投14中,罚球7投4中,全场送出11次抢断和21次助攻。

两队再次在亚洲杯决赛舞台相遇。面对卫冕冠军日本女篮,中国女篮选择“亮剑”,中国女篮将力争“复仇”,时隔12年重返亚洲之巅。

本报综合消息

中国女排提前晋级

世界女排联赛总决赛

世界女排联赛 今日 16:30 中国 VS 美国

新华社韩国水原7月1日电(记者 陆睿 孙一然)2023世界女排联赛韩国水原站7月1日迎来第五个比赛日,中国女排以3:1战胜韩国女排,结束四连败并锁定八强席位,晋级总决赛。

中国女排在上一场比赛中与多米尼加女排鏖战五局,最终2:3不敌对手。此役之前,中国女排在前10场比赛中6胜4负,积19分,排在积分榜第六位。韩国女排则在本届世联赛中还未有胜绩,10战10负排名垫底。

首局,中国女排通过反击快球和扣球得分,开局建立起11:4的领先优势。韩国女排在叫出本局第二次暂停后开始追分,但中国队在进攻上更胜一筹,以25:13拔得头筹。第二局,中国女排开局取得5:2的领先,但随后被韩国女排连续追分打成7:7平。此后,双方分差没有拉开。局末段,李盈莹两次发球得分,随着袁心玥的反击快球得分,中国女排以25:21再胜一局。

第三局开始双方就陷入胶着,比分交替领先。局末段,中国女排未能找到节奏,韩国女排连续下分,以25:21扳回一局。

第四局前半段,双方都没能拉开比分。15平后,李盈莹进攻打开局面,王云蕗后攻得手,中国女排没再让对手取得1分;随着龚翔宇拦网得分,中国女排以25:15锁定胜局,大比分以3:1战胜韩国女排。

中国福利彩票“快乐8”游戏开奖号码 第2023172期

开奖结果

01	13	15	19	20	22	24	36	39	40
42	48	50	52	53	55	63	68	70	77

本期全国销售总额:119537868元

本期本省销售总额:470438元

中国福利彩票3D青海省开奖结果 第2023172期

开奖结果

中奖号码	2 4 5
青海销售总额:	1431988元
开奖日期:	2023年7月1日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

版面:本报激光照排室

收订单位:本报各发行站

印刷:青海西宁西盛印务有限责任公司

地址:西宁市南山路31号

零售每份:1元

全年订价:216元